

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА 3 СЕНТЯБРЯ 1920 ГОДА

Цена договорная

Гусевские ВЕСТИ

№ 119(14055). Среда, 27 октября 2004 года

От демонтажа до первой бутылки

Цех № 4 ОАО «Красное Эхо» на Уршельской площадке настене, прошел все стадии возрождения от демонтажа в январе 2003 г. до первой бутылки с 19 октября 2004 г. Спустя 10 лет спустя со дня основания водства в 1994 году в этом цехе вновь начался выпуск продукции.

16 октября настроение у тех, кто приехал на работу в цех № 4, было отличным - все ждали первого спичка и не могли дождаться церемонии, чтобы начать работу в цехе обычной рабочей атмосфере. Технологи замерили уровень стекломассы, новички оторвались, осматривали машины, 6 членов спрашивали наставников, склоняясь

к продольному пусконаладочным работам. По традиции для освящения нового цеха был приглашен священник. Вскоре появилось первое стекло - 19 октября уже работали авторы и зрители. Каждый, кто на следующий день в работе включалась и первая паника с десятитонной машиной. В настоящие времена, несмотря на пусконаладочные работы, выпуск продукции продолжался.

С выходом на проектную мощность цеха № 4 выпуск продукции ОАО «Красное Эхо» увеличится почти на 50%.

«Вестник Стеклозаводчика».



ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов
от 20.10.2004 г.

О ТЕПЛОСНАБЖЕНИИ ГОРОДА В 2004-2005 ГГ.

В целях решения вопроса организации теплоснабжения в 2004-2005 гг. городской Совет народных депутатов решил:

1. Рекомендовать администрации города реорганизовать МУП «ГЦ ЖКХ» путем выделения из него предприятия с функциями теплоснабжения.

2. Разрешить МУП «ГЦ ЖКХ» и МУП «Городской рынок» оформить переход доли перед ООО «Владимирэнергогаз».

3. Разрешить МУП «ГЦ ЖКХ» и созданному предпринятию путем реорганизации МУП «ГЦ ЖКХ» перевести котельную № 1 в собственность города.

4. Разрешить МУП «Городской рынок» взять кредит в сумме 45 млн рублей для погашения долга за газ перед ООО «Владимирэнергогаз».

5. Разрешить администрации города выпустить поручительство кредиту МУП «Городской рынок» бюджет-

том 2004 года и предусмотрии в расходной части бюджета обязательство по поручительству.

6. Внести дополнение в Программу приватизации объектов муниципальной собственности на 2004 год: - преобразование муниципального общества «Городской рынок» в открытые акционерные общества «Городской рынок» с уставным капиталом 100 млн рублей.

7. Подчинить управление Правлению приватизации объектов муниципальной собственности на 2005 год продажи акций ОАО «Городской рынок».

8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике и комиссии по собственности и экономической политике.

Н. БАЛАХИН,
председатель городского
Совета народных депутатов.

Решение местного отделения партии «Единая Россия»

22 октября в здании городской библиотеки семейного чтения состоялось заседание местного отделения партии «Единая Россия» в Гусь-Хрустальном. Руководители политсовета городского отделения партии «Единая Россия» Н. Мокров спасли повестку.

На первом месте, вопрос о ситуации с теплоснабжением. Предполагалось сообщение главы администрации Б.Юматова, но он из-за занятости, связанной с пусконаладкой, не мог присутствовать. Ситуация с теплоснабжением в Гусье-Хрустальном требует немедленного решения. Председатель РО по Владимирской области Л. А. Лайбецкая.

Николай Николаевич рассказал о трудных взаимоотношениях горсовета с администрацией, ответил на заданные вопросы.

Борис Юматов, глава администрации Б.Юматову недоволен и предложил ему уйти в отставку. Были рассмотрены и другие вопросы, касающиеся внутрипартийной деятельности.

О. ИВАНОВА.

НОВОСТИ

НАЧАЛИ ЗАНЯТИЯ

С середины октября к занятиям приступили 176 студентов-зачисленников филиала и представительства Владимира Государственного университета в Гусь-Хрустальном.

В ФОНД БЕСЛАНА

Многие жители города и района, коллеги предприятий и организаций переписались пострадавшим семьям жертв террористов в Беслане деньги, из них 11 880 рублей - вклад сотрудников управления внутренних дел.

СЛУЖБА О 1

По причине неосторожного обращения с огнем произошли пожары в жилом доме в г. Пурехино 5 октября, в доме № 19 в д. Ильиново - 6 октября, здании пилорамы в д. Долгово, принадлежащей СПК «Буревестник» - 8 октября.

14 октября в г. Мезиново на ул. Ленина сгорел дом. Предположительно произошел умышленный поджог.

15 октября огнем был поврежден дом на две семьи на ул. Суворова.

19 октября в д. Толстополье спорядился обширный пожар в дачном доме № 1 Причина - неосторожное обращение с огнем.

21-го произошло два пожара в г. Мезиново, один из которых был спровоцирован пиротехническими изделиями на ул. Володарского, в городе на ул. Дзержинского - жилой

дом.

А у нас в поселке газ!



«Голубое» топливо пришло наконец-то к мезиновцам. Газопровод впервые в истории города прошел 10 километров от газораспределительной станции в д. Перово до новой модульной котельной, предназначенней для отопления жилых домов по улице Строптивской и прилегающей территории. Газовая котельная оснащена современным оборудованием и полностью автоматизирована. 21 октября здесь начались пусконаладочные работы. На очереди пуск второй блочной газовой котельной. Большую работу в этом направлении проводят администрация главы района Н. Грушко, его заместитель Н. Панфилов, директор Мезиновского МУП ЖКХ А. Кожин, начальник коммунального отдела администрации Б. Быков и другие. Регулярно здесь проходят планерки с участниками районных руководителей. В

Мезиново бывает и вице-губернатор Е. Карпов, который стоит у истоков принципов работы о строительстве газовых котлов в поселке. Слов благодарности заслуживают, конечно, и подрядчики, в частности, владимирская фирма «Гранит» и лично Н. Беребесов.

Всего на подачу газа к поселку Мезиново и окрестам там установлено 1200 газовых котлов, в этом поселке. Слово благодарности заслуживают, конечно, и подрядчики, в частности, владимирская фирма «Гранит» и лично Н. Беребесов.

Всего на подачу газа к поселку Мезиново и окрестам там установлено 1200 газовых котлов, в этом поселке. Слово благодарности заслуживают, конечно, и подрядчики, в частности, владимирская фирма «Гранит» и лично Н. Беребесов.

Подобное о том, как живут сейчас мезиновцы и какие проблемы их волнуют, читайте на 3 стр.

Идут пусконаладочные работы

На момент подписания газа в селе (26 октября) работала одна из котельных города. На плафоне в газораспределении было сообщено, что из-за долгов перед электроснабженцами не поступает тепло с котельной зведка им. Дзержинского. На котельной квартцевого завода устанавливается стабильный тепловой режим. Из-за утечек и прорывов есть проблемы с поступлением тепла в жилые дома и объекты социальной сферы, которые обслуживают котельная текстильного комбината.

Вседеят пусконаладочные работы. Если во вторник из 44 образований текущий не отапливается 15 (7 школ в 40), то на сегодняшний день в 39 из них температура в домах в ул. Ст. Большевиков, которые отапливаются котельной кратчайшего завода.

Городской администрации придется борьба работать, чтобы все жилье и объекты соцкультбыта получили тепло.

ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ДЕПУТАТАМИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ скр.	№ скр.
1. В.Н.Масальский - спорный	12. Г.Пузырев - ЗАО «Фармацев»,
2. Е.И.Маркин - МТЗ	В.В.Ваева № 76
3. Н.Н.Балакин - спорный	13. В.В.Шишов - ДМ «Хроматики».
4. В.С.Волынчиков - ООО ПКФ «Память».	14. В.В.Морев - красный уголок СМУ «Стеклозавод».
5. В.Г.Гунин - ПУ-13.	15. Е.С.Лебедев - МП «Сельхозхимия» (К.Маркса, 1).
6. Г.Н.Лебедев - ул. Торфяная, 4,	16. В.Н.Иванов - ул. Ст. Большевиков, 1 (7 этаж, 2-4 эт).
7. В.Н.Воробьев - ул. Торфяная, 4, спорный пункт.	17. Г.Рыбаков - СИ № 1.
8. В.Е.Шокин - СИ № 13.	18. В.В.Шабалин - ОАО «Стеклозавод».
9. В.А.Староверова - шк. № 16.	19. В.Г.Воронцов - АО «Владимир-автосервис» (СТО) - в р-не автовокзала, 10.
10. В.В.Ульянов - автосалон «ФРСТО».	20. В.Н.Раменов - СИ № 3.
11. В.В.Ульянов - ул. Ст. Большевиков, д. За (ул.Заряд), 2-4 эт.	21. В.В.Аузин - СИ № 14.

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ 29 ОКТЯБРЯ С 9 ДО 12 ЧАС.

В поселке Мезиновском начались перемены

Страница подготовлена В. ЗУБАНОВЫЙ.



Изъявили свою волю

Красивые здесь места. Вокруг в безмолвии застыли леса. Радует отсутствие грибников. Ставшие переносом, что наименование посёлку было придано, деревни, которая раньше заселяла горы, в настоящем году не посещают. Мезиновский празднует 85 лет. Задача проходит около двух тысяч человек. В основном люди переезжают из деревень на заготовки и переработку торфа. Часть населения трудится в бюджетных организациях, на железнодорожной станции «Торфяников», в администрации, в милиции, в суде, подразделениях местных жителей работают, созданные по социальной сфере. Окончательно тем самым проклятие поселка. В последние годы жить в этом маленком населенном пункте становится все труднее. У многих голова болит, как прожить сегодняшний день, не говоря уже о будущем. Необходимость найти работу выбирает у текстильной фабрики. Работа на заводе небольшая. Им придется становиться на учет в центр занятости населения, который находится в Тус-Хрустальном. Две раза в месяц надо отмечаться, чтобы получить пособие по безработице. Многие жители ездят в Москву заработки, благо железнодорожная станция рядом. Так устроился практический круговорот.

Всего этого года в поселке остро встало проблема теплоснабжения. Все требуете доказывать качественный торт, которым все годы отапливали поселок, да и сами котельные давно устарели, оборудование гордом поизносилось. А когда начали перебор с теплоизоляцией, то вновь всплыло старое проклятие. Для них было счастьем, когда стоял термометр в комнате показывал +14°. От жалоб и обращений во все инстанции было только молчание.

Когда осенью 2002 года из-за долгов энергетики обесточили поселок, местные жители обратились на красную мозговую арену.

Ситуация действительно сложилась критическая, и было принято решение заменить торфяные котельные на новые – газовые. Вопрос этот решался на самом высоком уровне и с самого начала был поддержан федеральным бородатым. Одна из главных возникших проблем – это подводка газа. Для этого нужно было проконтактировать с деревни Перово. При этом возникли новые сложности на железнодорожной. Их тоже решали на высоком уровне. Необходимо было проконтактировать с тремя судостроительными заводами новосибирскими было проблема начальника. Даже стражники рассправились, из чего состоит это покрытие. Оказывается, здесь и дубы валили, и камни насыпали. Прямошасть и честность, а также профессионализм из Нижнего Новгорода.

Весь лет и начал осень владимирская фирма ООО «Трона» имелаца опыта в своем деле, ведет работы по установке газовых котельных. Красные детали, разводящие трубы, сейчас производят нападку на посёлковых механических механизмов. Поселок делится

На переходах на газевые отопления необходимо будет утредить различные вопросы. Для обслуживания всех автоматических устройств в смену понадобится лишь один оператор, да отставать от газового контракта не придется. На первых работах из старой торфяной котельной проходит переделок в Тус-Хрустальном, оставляя новое оборудование. В новой котельной сидят. Они должны будут следить за стабильной работой оборудования, давлением воды в магистрали, температурой и режимом. Часто работникам из старых котельных планируется перевести в жилищно-коммунальное хозяйство поселка. Там как раз требуются механики, спасари, самтехники.

Но диктует представители рабочей администрации, газовой и метрологической служб, подрядной организации принципы выполнения № 1, которая находится в районе СМЧ. Проверочная комиссия подписала акт технической готовности этой котельной и дала «добро» на пусконаладочные работы. А пока начали отапливать поселок торфяные котельные.

В экстремальных ситуациях проблемы решаются быстро

В последние годы в поселке остро встало проблема теплоснабжения. Все требуете доказывать качественный торт, которым все годы отапливали поселок, да и сами котельные давно устарели, оборудование гордом поизносилось. А когда начали перебор с теплоизоляцией, то всплыло старое проклятие. Для них было счастьем, когда стоял термометр в комнате показывал +14°. От жалоб и обращений во все инстанции было только молчание.

Когда осенью 2002 года из-за долгов энергетики обесточили поселок, местные жители обратились на красную мозговую арену.

Ситуация действительно сложилась критическая, и было принято решение заменить торфяные котельные на новые – газовые. Вопрос этот решался на самом высоком уровне и с самого начала был поддержан федеральным бородатым. Одна из главных возникших проблем – это подводка газа. Для этого нужно было проконтактировать с деревни Перово. При этом возникли новые сложности на железнодорожной.

Их тоже решали на высоком уровне. Необходимо было проконтактировать с тремя судостроительными заводами новосибирскими было проблема начальника. Даже стражники рассправились, из чего состоит это покрытие. Оказывается, здесь и дубы валили, и камни насыпали. Прямошасть и честность, а также профессионализм из Нижнего Новгорода.

Весь лет и начал осень владимирская фирма ООО «Трона» имелаца опыта в своем деле, ведет работы по установке газовых котельных. Красные детали, разводящие трубы, сейчас производят нападку на посёлковых механических механизмов. Поселок делится

Первым делом обошла «свои владения»

На посту Любовь Борисовна приступила к работе, передав дела коллеге и обратив все бюджетные организации, чтобы иметь представление о том, в каком состоянии они находятся и какой там нужен ремонт. Румыны развели, когда пришли в среднюю школу, так как там было холодно. Все оборудование: трубы, радиаторы, санитария, вентиляция и все остальное, до конца не годится. А тут еще финансовая помощь. Провалилось вязь в области. Хорошо, что пошли новостройки – вышли предприниматели. Частников, желающих поработать, находилось много, но у них не было лицензий.

Нашествие строительной оравы, которая засело выдумщиками. Необходимо срочно вывести из города для кого-то помощника, на питание больным, на ремонт душевых салонов и туалетов, на ремонт спортзала, на ремонт клуба. Самая новая машина «короля помощника» – 1992 года выпуска. Но ремонт душевых салонов публики общей протяженностью 70 км, начиная с деревни Ильиново, что граничит с Москвой, и заканчивая д. Борки, дальше – Рязанская область. Все большинство хозяйств держатся на аутплантках, которые выдаются С.М. Борисовой. Ему как раз соответствует ее звание – «Матерью всех». Слышали, что в деревне Красногорской волости Борисова не открыла ни одного бытового магазина. Некоторые жители и сельским хозяйством обеспечены лекарствами. Частично Любовь Борисовна заслуживает аллеи Н.Т. Караваевой: «Наталья Георгиевна, дорогая, выручай. Срочно нужен инспектор! Получим деньги - платим спасателям!»

На посту Любовь Борисовна привезла представителя администрации образца А.П. Шаров. Было приятно, что на эту встречу собралось не мало народу – значит люди еще не потеряли веру в будущее перемены. Жители ушли: фразерной колхозовской на длительное отсутствие воды. Второе прошлое устроило. Были вопросы по нему председателю дирекции жилищно-коммунального хозяйства А.Г.Кокин. Если станут возникать проблемы с газовым отоплением, в разрезом состоятельном будет настроен к санкциям. Ему же придется вспомнить о нему председателю дирекции жилищно-коммунального хозяйства А.Г.Кокин. Если станут возникать проблемы с газовым отоплением, в разрезом состоятельном будет настроен к санкциям.

Любовь Борисовна начинает каждый день с просмотром всех поступающих жалоб. Решено регулярно вести прием населения совместно с работниками жилищно-коммунального хозяйства и уполномоченным инспектором Н.Н.Задорожный. Нам бы отреагировать со стороны домов, чтобы те оперативно сигнализировали об всех неполадках.

Стараемся понимающим народом порадовать людей, дарить им плюшки новых марок. А также мы с содружеством стараемся установить при выезде в поселок. Это наше лицо. Мы ее окибли от рокировки, выбыли все кусты. Недавно разослали письма всем руководителям государственных и частных предприятий, расположенных на территории поселка с просьбой провести субботники. Некоторые с пониманием отнеслись к этой просьбе, например, руководство цеха по пошиву чехлов для автомобилей, которое организовало субботник. Они же в прокуратуре, к сожалению, не реагируют. А в администрации поселка появился новый член, вице-председатель по земельным вопросам. Следует отметить, что в поселке есть глава поселка. В течение продолжительного времени я работала председателем профоргкомитета торфопредприятия. Приходилось решать практически все вопросы, связанные с жизнью жителей поселка. Они же в прокуратуре, к сожалению, не реагируют. А в администрации поселка появился новый член, вице-председатель по земельным вопросам. Следует отметить, что в поселке есть глава поселка.

Они же в прокуратуре, к сожалению, не реагируют. А в администрации поселка появился новый член, вице-председатель по земельным вопросам. Следует отметить, что в поселке есть глава поселка.

Не стало взаимопонимания

До апреля настоящего года, когда генеральным директором градообразующего торфопредприятия, преобразованного в ООО «Торфяники», был В.И.Гусев, у нас были прямые отношения. А теперь, как известно, у нас не было. А было и не может быть, потому что поселок было для торфяников сырьем для леса. В апреле они на торфопредприятии полностью сменились по руководству, и у нас стало взаимопонимание. С апреля они не платят подоходный налог. А это немалая сумма - 400 тысяч рублей. В конце у них была паника, пошли разговоры, что торф нет, будут закрываться предприятия, все продают, людей сокращают. Если бы были бы нормальные сроки для выплаты налога, торфопредприятие может закрыться. Нам это тоже не нравится. Ведь торф производится для поселка, чтобы снабжать торфом котельные Тасинского Бора, Тус-Хрустального, Шагурскою ГРЭС.

Большинство заработавших на торфопредприятии никогда не хлопали. И все-таки для небольшого населенного пункта это предприятие дает работу десяткам местных жителей – это не мало. И это факт.

Сейчас ситуация на торфопредприятии несколько скомпенсирована. Себестоимость торфа за сравнение с тем же периодом прошлого года снизилась. Появилась надежда, что этот коллегия продолжит работать и будет снабжать торфом котельные Тасинского Бора, Тус-Хрустального, Шагурскою ГРЭС.



«Гусевские вести» № 119 27 октября 2014 года

ЛУБ ЗНАТОКОВ

Конкурс для тех, кто любит поигрывать в кроссворд, подумать яркое слово над пропастью, то изобретать способы и приемы, получать за это вознаграждение. Конкурс проводится по этапам. Задания публикуются один раз в неделю с купоном участника. Победитель-знаток (определен по количеству золотых кредитов, присвоенных ответам) получает поощрительный приз — торт фирмы «Мальчики-Холдинг». Ответы принимаются в течение недели. В конце года победители всех турнов будут принимать участие в разыгрывании главного приза — магнитофона.

Конкурс организован при поддержке В.В.Ульянова.

Принять участие в разыгрывании главного приза могут все приславшие правильные ответы, а не только победители турнов.

ВСТУПИТЬ В БОРЬБУ СО ЗНАТОКАМИ
МОЖНО НАЧИНАЯ С ПРОБОГО ТУРА.

XXXVII ТУР

1. Образ какой-тоницы привнесли ирландская бойня и разрушение Балфур?

а) лебедя; б) корабль; в) синева;

г) якорь; д) яхта; е) аэроплан.

2. Ополченцы какого города не были представлены на смотре войск в Коломне, который принимал перед Кулаковской битвой князь Дмитрий?

а) Вильнюса; б) Санкт-Петербурга; в) Елецкого; г) Ростова.

3. Чем было в обиже женщины Древнего Китая симпатом достоинства и богатства?

а) флиевые носы; б) высокий рост; в) длинные ноги; г) высокая арборь.

4. Супруга российского великого князя Сергея Александровича Елизавета Фёдоровна, замужем за князем, состояла в:

а) Государственной дружины; б) армии Английской; в) Шартрской Королевы Французской; г) армии Грузинской.

5. Участник группы «Моральный кадекс» С.Мазаев родился в:

а) Москве; б) Санкт-Петербурге; в) Владивостоке; г) Хабаровске.

6. Команды каких стран встретились в 1960 году в первом Кубке Европы?

а) Англии и России; б) СССР и Югославии; в) Бельгии и Италии; г) Болгарии и Польши.

7. Как называется транспортное средство, изображенное на фото?

а) велосипед; б) мопед; в) скuter; г) мотоцикл.

8. На каком ярмарке английского клуба «Чтот? Где? Коза?» присутствовал на одновременном школьном чемпионате в Гусь-Хрустальном?

а) Азолове; б) Адзузе; в) Гейнинге;

г) Джарксхе.

9. Какую опенку нельзя записать в антологию классического композитора Жорж Кюизи?

а) «Квигз»; б) «Искатель комичности»; в) «Джампиле»; г) «Кармен».

10. Памятник какому государственному деятелю можно видеть на банкноте достоинством в 5 рублей?

а) Ярославу Мудрому; б) Ивану Грозному; в) Владиславу Мономаху;

г) Александру Невскому.

КУПОН УЧАСТИКА XXXVI ТУРА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» № 119 от 27.10

Фамилия _____ вопрос 1 - _____ вопрос 2 - _____

Имя _____ вопрос 3 - _____ вопрос 4 - _____

Отчество _____ вопрос 5 - _____ вопрос 6 - _____

Адрес _____ вопрос 7 - _____ вопрос 8 - _____

Тел. _____ вопрос 9 - _____ вопрос 10 - _____

Итоги 34 тура: на все вопросы правильно ответили Г.Новская, Н.Орлова, Е.Котуцко и победитель, которого второй раз подряд выбирает жребий - В.Лаптев.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ СТОА

предлагает владельцам транспортных средств проверить готовность автомобилей к зимним условиям эксплуатации. Стоимость проверки - 150 р. По желанию владельцев - устранение недостатков после проверки



2-26-42

2-57-35

Справки к примеру можно получить в магазине

у. Маяковского, 38

Купим здание под производство.
Услуги посредников оплачиваем.
8-910-405-82-17.

Гусевские
ВЕСТИ

За
редактора О.И. ЛЬВОВА

Корректор С.Е. ПИСКУНОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ — некоммерческая партнерство «Гусевские Вести». Гусевские Вести — это газета о жизни губернатора Георгия Волкова, межрайонных и гектарных управляемых Министром Росимущества Твери.

Рег. № ПИ-4-049 от 27.01.2003 г.

Издатель: ИНТ-Редакция печати

г. Гусев, ул. Красноармейская, 1

Н. ОСТРОВСКОМУ - 100 ЛЕТ

Викторина

29 сентября исполнилось 100 лет со дня рождения советского писателя, человека-легенды Николая Островского. В честь юбилея в школах, библиотеках, музеях и гимназиях проводят российско-белорусско-украинскую акцию «Мужество — жить!». Сотни школьников, студентов и ветераны принимают участие в конкурсе посвященному юбилею Н.А.Островского. Участников может каждый желающий как индивидуально, так и коллективно. Конкурс первого приза в городе и районе викторину, посвященную писательской работе (литературе, оформлении, фотографии) и будущему будут награждены книгами «Хрустальная книга» Маркса и подпись гравюра «Гусевская весть» до 1-го декабря. Надеемся, что учащиеся школ, ПУ, студенты стекловского колледжа и ветераны примут активное участие в юбилейной викторине. Желаем удачи!

1. Роман Н.Островского «Как закаливались статьи» напечатан на настольной книжке для младшеклассников. На ней воспроизведены некоторые из наиболее интересных страниц из жизни известных писателей прошлого и настоящего времени, для которых Павел Коринян, по их мнению, был примером стойкости, мужества и犍ийности?

2. К началу 1953 года роман «Как закаливались статьи» выдалился уже несколько изданий, причем наполье было известно, что сам автор читал его впервые. Но почему в авторе читали «Белгороды»: то ли он сам автор читал его впервые, или же он имел в виду, что наполье было известно, что сам автор читал его впервые?

3. В романе «Как закаливались статьи» Н.Островский рассказывает, как Валерий Брухалев и ее товарищи, попав в развал белолюбов, мученически держались перед казнью. Кто из героев этого романа был казнен?

4. В начале 1953 года роман «Как закаливались статьи» выдалось уже несколько изданий, причем наполье было известно, что сам автор читал его впервые. Но почему в авторе читали «Белгороды»?

5. В каком месте роман и в связи с чем Павел Коринян прокомментировал книгу Н.Островского?

6. Работы над эскизами романа «Как закаливались статьи» в это время занимался Николай Островский, несмотря на то, что в это время он занимался монографией про генетику. Кто из героев этого романа был казнен?

7. В романе «Как закаливались статьи» Н.Островский пишет, что в Белгороде в это время работал Павел Коринян, а в Гусеве — Илья Котуцко. Кто из этих писателей был казнен?

8. В каком месте стране снят пять лет назад, 20-серийный телесериал «Как закаливались статьи»? Где велись съемки?

9. Существуют и другие эфирные драмы: в четыре музыкальные квартиры Н.Островского, в Витебске, Шепетовке, Сочи на Украине и в Москве, гуманитарный центр которого называется «Преодоление». Почему он там назван?

А.ГУСАРОВ.

Он жив
ПОД ЗЕРКАЛОМ
с юбилеем дорого и
любиму Татьяну
Федоровну ТРИШКИНУ.
Здоровье желаем и счастья,
и вдохновения.

Пусть два года согреют склон
Муж, жена, друзья,
кошки и рабоче.

УВАЖАЕМЫЕ

наголопательщики,
использующие специальные
режимы налогопоблажения
(упрощенная система, ЕНВД).

ИМСИК России по г. Гусь-Хрустальный просит обратиться в ГИФК по 10-й линии в здании ГИФК (г. Гусь-Хрустальный, ул. Павлюхина, 2), сдать декларацию в ГИФК, сдать отчет о продажах. Т. 2-47-88.

Наиболее удовлетворяют участникам условия Концепции налогопоблажения в Гусеве.

Ремонт и установка с подключением к электрическим сетям, водопроводу, канализации, газу, вентиляции, централизованного отопления, 1-5 этажи не предъявляется. Т. 2-47-85.

Ремонт и установка с подключением к электрическим сетям, водопроводу, канализации, газу, вентиляции, централизованного отопления, 1-5 этажи не предъявляются. Т. 2-47-85.

Наиболее удовлетворяют участникам условия Концепции налогопоблажения в Гусеве.

Нашедших барышек с документами на имя А.В. Кузьмина просим вернуть за вознаграждение. Т. 8-905-618-80-84.

Семинар проводится БЕСПЛАТНО. Справки по тел. 2-43-63.

Медицинский центр «Б Сокольники» (г. Москва)
снова в Гусь-Хрустальном

один из ведущих наркологов России,
доктор медицинских наук, профессор

ТАТЬЯНА
КЛИМОВА

за один день без медикаментов

METHODОМ ЭМОЦИОНАЛЬНО-СТРЕССОВОЙ ТЕРАПИИ

— ВЫЧИЩИТ от алкоголизма (в том числе и от глицинома);

— ИЗБЫВАЕТ от табакокурения;

— ПОМОХЕТ избавиться от лишнего веса.

По всем видам лечения бесплатная поддержка в течение полугода, индивидуальный подход и отличные результаты.

К нам приходит в основном по рекомендациям наших бывших пациентов.

Прием состоится в субботу с 12⁰⁰ до 16⁰⁰ в поликлинике ЦРБ, ул. Калинина, 24.

Справки и записи по тел.: 2-19-14, 2-13-40, в Москве - (095) 536-38-37.

Цены значительно ниже московских!

Консультации бесплатно. Е.Воронина
Печать официальных документов
Объем — один печатный лист
Подпись — 100 рублей
Факс — 150 рублей

— Отпечаток (один лист) ОАО «Гусь-Хрустальный
Завод» — 150 рублей
— Копия (один лист) — 100 рублей
— Знак качества — 50 рублей
— Тираж 3000

Авторы опубликованных материалов
несут ответственность за достоверность и точность
приведенных фактов.

Редакция может
публиковать статьи
в порядке обсуждения;
не разделить точку зрения автора.